

奥运会入场式顺序将做重大调整

明年东京奥运会美国、法国和日本将最后三个入场

新华社日内瓦12月3日电 国际奥委会执行委员会3日在瑞士洛桑通过决定，将从东京奥运会起对夏季和冬季奥运会的代表团入场式顺序进行调整，一方面将突出未来奥运会的东道主，同时难民代表团的入场顺序将大大提前。

按照惯例，每届奥运会上东道主代表团排在最后压轴出场。而根据国际奥委会的最新决定，已经获得未来奥运会举办权的国家或地区代表团将排在当届东道主之前出场，以凸显未来奥运会东道主的特殊地位。

这意味着在明年东京奥运会开幕式上，最后三个入场的代表团将依次是美国（2028年洛杉矶奥运会）、法国（2024年巴黎奥运会）和日本。这一做法也将沿用到今后的夏季和冬季奥运会上（冬奥会和夏奥会分开执行）。

此外，里约奥运会开幕式上，奥运史上的首支难民代表团排在东道主巴西之前倒数第二个出场。在东京奥运会上，难民代表团的出场顺序将大大提前，他们将在代表奥林匹克运动发源地的希腊之后，第二个走入体育场。

2020年CBA全明星周末 1月在广州上演

新华社北京12月3日电（记者林德韧 李博闻）CBA联盟3日正式对外发布，2020年CBA全明星周末将于1月11日至12日在广州举行。

全明星投票将于12月6日正式开始，球迷投票将决定参加全明星赛的两队首发阵容，以及新增的1V1环节球员名单。

本次全明星周末除了传统的全明星赛、星锐赛和单项赛以外，最大看点就是在全明星赛中增设1V1环节。参加1V1的4名球员全部由球迷选出，分别为两队首发阵容中得票数最高的

前场和后场球员，1V1环节设在一节和三四节节间，参赛球员的得分将双倍分别计入其所在球队总分。

本届全明星赛首发阵容的球迷投票将于12月6日开启，球迷可以通过CBA官方微信公众号、CBA官方微博、CBA官网、央视体育APP、咪咕视频、腾讯体育、优酷体育与CBA各合作伙伴和赞助商平台进行投票。两支全明星队的首发阵容和1V1球员名单将于12月27日在CBA各官方社交平台公布。

全明星周末的标识也同时公布。



2020年国际冬泳世界杯 1月在济南举行

新华社济南12月4日电（记者王志）2020年国际冬泳世界杯暨第八届中国济南冬季畅游泉水国际公开赛，将于2020年1月11日至12日在济南大明湖风景名胜区举行。

日前，国际冬泳联合会公布了2020—2021赛季国际冬泳世界杯的举办地点，济南获得2020年、2021年国际冬泳世界杯承办权。据了解，这是国际冬泳联合会首次将该项赛事落户中国。

作为在泉水中开展的冬季游泳项目，济南国际冬泳赛已经举办了七届。由于具有广泛群众基础且融入独特的

泉水体验，济南国际冬泳赛正在成为推广冬季游泳运动项目的一大特色品牌赛事。

“泉城”济南素有“泉水甲天下”的美誉，辖区内分布有640多处泉水，历史上的名泉就有72处。

2020年国际冬泳世界杯暨第八届中国济南冬季畅游泉水国际公开赛的主题口号为“坚持你的勇敢”，目前报名通道已经开启，报名时间为12月4日至12月29日，参赛选手可通过赛事官方微信和官方报名网站进行报名，外籍运动员需通过国际冬泳联合会官方网站进行报名。

崔精夺得 吴清源杯世界女子围棋赛冠军

新华社福州12月3日电（记者林凯、吴剑锋）3日，第二届吴清源杯世界女子围棋赛决赛第二局在福州吴清源围棋会馆战罢。韩国棋手崔精再下一城，以2比0的总比分战胜中国棋手王晨星，从而首次夺得该项赛事的冠军。

决赛采用三局两胜制，首局告负的王晨星不容有失。第二局比赛开局阶段，王晨星执白形势尚可，不过随着棋局发展，局势越来越复杂。中盘阶段虽然是王晨星的强项，但对面的崔精

实力雄厚，牢牢掌控住局面。最终，王晨星不敌崔精，遗憾落败。

中日女子超新星邀请赛当日也落下帷幕。中国小棋手吴依铭以2比0的总比分击败日本的仲邑堇，夺得桂冠。吴依铭也获得了参加明年第三届吴清源杯世界女子围棋赛的资格。

本届比赛由中国围棋协会、福州市人民政府主办，日本棋院和韩国棋院协办，共吸引海内外28位棋手参与角逐。

2020年美洲国家杯足球赛分组敲定

12月3日，2019年美洲杯冠军队成员、巴西队儒尼尼奥·保利斯塔在抽签仪式前将奖杯带到现场。

当日，2020年美洲国家杯足球赛抽签仪式在哥伦比亚卡塔赫纳举行。本届美洲杯由阿根廷和哥伦比亚联合主办，将于2020年6月12日在阿根廷开幕。除南美足联的10支球队外，澳大利亚和卡塔尔两支球队作为近两届亚洲杯冠军获邀参赛。

新华社发

国际奥委会批准500万美元 用于长期存储奥运赛前检测样本

新华社日内瓦12月3日电 国际奥委会执行委员会3日批准了一项500万美元（约合人民币3530万元）、为期10年的预算，这项资金将用于长期存储2020年东京奥运会的赛前兴奋剂检测样本。

国际奥委会执委会10月就曾提出长期储存奥运赛前检测样本的建议，此次预算获得了批准。该计划由国际检查机构（ITA）负责，配合东京奥运会赛前检测。按照这项计划，东京奥运会赛前收集的兴奋剂检测样本存储期可达10年，有望覆盖22000个检测样本。

国际奥委会曾承诺投入1000万美元用于加强反兴奋剂力度，这一

举措正是其中的一部分。

2015年的《世界反兴奋剂条例》正式将运动员兴奋剂检测样品保存时间延长至10年这一条款纳入规程。延长样品保存期限可以打破检测技术的发展局限，未来可能用新技术检测出曾经未知的药物，从而在反兴奋剂工作中产生极大震慑。国际奥委会已对近几届奥运会留存的样本全面实施了重检，而此次的举措将极大地增加赛前检测样本长期存储和重检的比例。

从2018年起，独立于国际奥委会的国际检查机构开始负责进行样本重检，目前这一机构同41个国际单项体育联合会合作。